
 

 

「こども１１０番の家」協力家庭 アンケート結果（令和 5年度実施） 

アンケート回収数 922戸（協力家庭数 2,834戸） 

 

１ こども 110番の家の利用はありましたか  ２ 困ったこと、迷惑になったことはありましたか  

あった：17件  なかった：905件    あった： 14件   なかった：900件 

 

 

 

 

 

  

                         

       ※その他（家の人が留守等）           ※その他（プレート設置場所がない等） 

３ プレートの状況について  

 現在プレートはありますか          プレートの破損はありますか 

ある：879件 ない： 40件 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 活動についての御意見やお気づきのことについて  

〇子ども達のために今後も協力したい。   〇子ども達の利用がないのが何よりである。   

〇必要な活動なので今後も続けてほしい。  〇登下校時に見回りや声かけをしている。 

・協力家庭や協力事業所が増えるとよい。 

・プレートを改善した方がよい。(素材や大きさ・色や文字の見直し・飛ばない工夫等) 

・具体的な対応例があると対応しやすい。 

 

【学校へのお願い】 

・協力家庭と学校で、子ども達との顔合わせや利用の訓練をした方がよい。 

・定期的に利用指導をした方がよい。(趣旨・どこにあるのか・どんな時に利用できるか等) 


